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Referat af bestyrelsesmøde PH-Vendelbo 7-12-2024 kl. 14.00 

Deltagere: Johnny, Birger, Carsten, Hans Jørn og Anne 

Referent: Sofia 

 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst   

Johnny byder velkommen.  

 

2. Orientering fra formanden 

Ved det ekstraordinære repræsentantskabsmøde d. 16/11 blev alle forslag til 
ændringer af vedtægterne stemt igennem, med undtagelse af §27 om fordeling af 
midlerne ved nedlæggelse af foreningen. Hovedbestyrelsen trak forslaget til 
ændring af denne paragraf inden afstemningen fandt sted, idet de erkendte at 
forslaget ikke var gennemarbejdet.   
 
Vedtægtsændringerne betyder blandt andet at der fremover er 6 områder i stedet 
for 7, da område 7 Bornholm lægges ind under område 6.  
Det betyder også, at der fremover ændres i den måde områdebestyrelsen er sat 
sammen på, da man ønsker en ensretning i alle landets områder.  
I område 1 har vi hidtil haft en områdebestyrelse bestående af områdeleder, 
områderepræsentant, to repræsentanten fra hver lokalforenings bestyrelser, samt 
dommeruddanner, kåringsmand og figurantuddannere. Fremover ændres dette, så 
områdebestyrelsen består af områdelederen og en repræsentant fra hver af 
lokalforeningernes bestyrelser.  
 
Johnny har bestilt lodsejergaver. Sammen med John deler han gaverne rundt i den 
nærmeste fremtid.  
 
Vi har haft et godt år i klubben. Tre af vores hundeførere har opnået kåring med 
deres hund: Margrethe, Johnny og Tonni. Vi har også fået tre medlemmer godkendt 
som dommere: Hans Jørn, Charlotte og Kent. Samtidig er Sofia blevet medlem af 
DPU.  
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Vi har tre konkurrencer i det kommende år. Carsten tilrettelægger 
Oprykningskonkurrencen i patruljeklassen d. 27/4-25. Johnny tilrettelægger 
Oprykningskonkurrencen i kriminalklassen d. 26/4-25. Sofia tilrettelægger 
Udtagelsen i patruljeklassen d. 7/9-25. 
 

3. Medlemsmøde nr. 1 - 2025 

På det sidste medlemsmøde ønskede medlemmerne at Anne talte med figuranterne 
om, at de gerne ville have hunden på to gange til bid. Anne har drøftet det med 
figuranterne, og dette overvejes i løbet af vinteren.  
 
Årets første medlemsmøde bliver d. 11/1-2025 kl. 9.30 hvor vi har opstart af 
træningen og nytårstaffel.  
 
Punkter til dagsordenen er blandt andet bid, kommende arrangementer, 
lydighedscup.  
 
 

4. Generalforsamling 2025 dato mm. 

Generalforsamlingen afholdes torsdag d. 13/2-2025 kl.19.00. 
På valg er Birger, Anne, Sofia og Hans Jørn som alle ønsker genvalg. Anne Marie er 
også på valg som revisorsuppleant, og ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen undersøger 
om andre kan overtales til at stille op til posten.  
 
 

5. Juleferie  

Der er juleferie fra juleafslutningen d. 14/12-24 og frem til den 11/1-25 hvor vi 
starter dagen med medlemsmøde. Det er selvfølgelig muligt at benytte arealerne til 
træning i juleferien, men vær opmærksom på ikke at benytte grantræerne for enden 
af lydighedsbanerne, da jægerne driver en del jagt på området, og er bekymrede for 
hundenes påvirkning af Dådyrvildtet.  
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7. Eventuelt 

 

Medlemmerne har ytret ønske om sporkursus for hundeførere. Sofia prøver at finde 
en dato i foråret. Dog med det forbehold at der sandsynligvis også skal afvikles 
kursus i rundering. Falder det i foråret findes en dato senere på året.  
 
Bestyrelsen planlægger at stille et forslag til områdemødet om at det beløb 
hundeførerne skal betale for at deltage i konkurrencerne hæves, og at dommere og 
figuranter så får betalt sin mad. De frivillige dommere og figuranter bruger i forvejen 
meget tid på konkurrencerne, og betaler kørsel af egen lomme. Derfor mener vi, at 
det er rimeligt, de får betalt den mad, de spiser på dagen.  

 

Carsten planlægger et kursus i kriminal-/vinderprogrammet for områdets 
hundeførere i foråret.  
 
Johnny og Hans Jørn finder en dato til et kursus for klubbens sporfiguranter. Kurset 
vil både henvende sig til de figuranter som er uddannet, samt dem som planlægger 
at tage en figurantuddannelse i fremtiden.  
 
Når vi kommer lidt længere hen på året, finder vi en tovholder til den 
lokalkonkurrence der skal afholdes inden sommerferien.  
 

 

 

 


